
 

 海  青   營養午餐問卷調查統計結果 
此次問卷調查共有 1546人參與，各結果如下： 

108學年度 下學期 

 非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

1.您覺得營養午餐主菜的菜色是否滿意？ 274 (18%) 1153 (75%) 105 (6%) 14 (1%) 

2.您覺得營養午餐配菜的菜色是否滿意？ 254 (16%) 1122 (73%) 151 (10%) 20 (1%) 
3.您覺得營養午餐主菜的烹調方法是否滿意？ 249 (16%) 1166 (76%) 111 (7%) 20 (1%) 
4.您覺得營養午餐副菜的烹調方法是否滿意？ 241 (16%) 1162 (75%) 122 (8%) 21 (1%) 
5.您覺得主食(米飯、麵食)的份量是否足夠？ 376 (25%) 1076 (71%) 47 (3%) 18 (1%) 
6.您覺得副菜的份量是否足夠？ 334 (22%) 1119 (72%) 75 (5%) 18 (1%) 
7.您覺得湯品的份量是否足夠? 409 (27%) 1061 (69%) 32 (2%) 44 (2%) 
8.您對水果、飲品的滿意度如何？ 387 (25%) 1094 (71%) 47 (3%) 18 (1%) 
9.整體而言，您對營養午餐的滿意度如何？ 332 (22%) 1092 (71%) 81 (5%) 41 (2%) 
10.您對營養午餐送餐人員的滿意度如何? 755 (49%) 770 (50%) 17 (1%) 4 (0%) 

 

耕域食品有限公司 

午餐相關問題改進建議: 

1.不要加香菜。  

2.湯桶不好抬。 

 

廠商回應: 

1. 雖然大部分的人都能接受香菜，但有少數人對香菜的味

道比較敏感，之後就不再使用香菜。 

2. 餐具在長久的使用下多少都會有毀損，有發現時會立刻

自行修繕，如有無法自行修繕部分會先改用其他備用桶

子盛裝，再將桶子外送處理，如有不明顯毀損請學生直

接向我們現場人員反應，以做立即的處理。 


